

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

## 辽宁省法轮功学员被迫害简讯

### 辽宁凌源市法轮功学员马国兴被绑架、非法拘留

6月4日，凌源法轮功学员黄贺芝、韩翠芹被凌源市南街派出所绑架、抄家、非法拘留。黄贺芝被非法拘留十天，已回家。最近韩翠芹也已回家。

凌源北炉乡法轮功学员马国兴因用手机翻墙上网被警察绑架，现在被非法关押在凌源拘留所。

### 辽宁凤城法轮功学员周春玲被绑架

辽宁凤城法轮功学员周春玲12日一点多在丹东大街被两个便衣绑架。

### 辽宁辽阳市法轮功学员艾霞被非法关押

6月27日晚，艾霞在家中被白塔区派出所警察绑架，现在艾霞已经回家。

### 辽宁省大连市开发区两位法轮功学员被非法判刑

2022年4月6日，安洪梅，王丽涛两位法轮功学员，在湾里派出所周边讲真相、发资料，被不明真相的人举报，湾里派出所4、5名警察开车去两位法轮功学员家里抄家，抄走大法书和炼功用的音乐广播、讲真相小广播、真相币等。给两位学员、家人造成了经济上的损失和精神上的痛苦。

经过一年多在派出所和检察院之间折腾，2023年7月4日，大连市普兰店法院非法判法轮功学员王丽涛2年，安洪梅3年（监外执行）。

### 辽宁黑山县法轮功学员王宝林被绑架

7月1日，辽宁省锦州市黑山县法轮功学员王宝林在家被非法闯入的六、七个人绑架。

县国保前些日子曾到他家骚扰，当时没见着他本人便作罢。这

次将他绑架并非法搜查了他家。

### 辽宁锦州法轮功学员王林遭非法判刑四年

2023年6月25日，凌海市法院给王林下达了判决书，非法判处四年，勒索罚金8000元。王林不服非法判决，提出上诉。

### 辽宁省阜新市彰武县法轮功学员杰彩云遭绑架

法轮功学员杰彩云，女，六十多岁。6月29日晚七点多，杰彩云刚发完真相资料回家，就被辽宁省彰武县公安局警察五男一女入室绑架，抢走大法师父法像、大法书、一台笔记本电脑、及包里的一些零钱，大约两百多元。目前，杰彩云已被劫持到阜新市看守所。

### 辽宁省开原市法轮功学员刘丽和杨玉昆被非法拘留15天

7月6日，刘丽和杨玉昆被黄旗寨派出所绑架，7月7日下午，被送到铁岭市拘留所，非法拘留15天，将于7月22日到期释放。

### 辽宁省昌图法轮功学员张超被绑架补充

6月26日，张超被绑架，抄家、铐手铐被带走。

7月6日下午，吉林省双辽公安局签署逮捕通知书；6月27日，签署拘留通知书。

7月7日，孙立成（音）给张超妈送到家里两份通知书，一个是非法拘留，另一个是非法批捕，让家属签字，张超妈没给签。

### 辽宁省大连法轮功学员杨秀叶被绑架、非法抄家

法轮功学员杨秀叶，7月6日下午2点，被高新园区凌水派出所警察绑架、非法抄家。◇



## 辽宁阜新市69岁甄士杰被诬判四年入狱

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省阜新市 69 岁的法轮功学员甄士杰于去年七月被警察绑架构陷，二零二二年十一月遭阜蒙县人民法院非法庭审，之后被非法判刑四年。二零二三年五月十八日，甄士杰被劫持到锦州监狱迫害。

甄士杰，男，一九五四年五月二十一日出生，原居住在阜新市清河门区，后来搬到阜新市海州区王营子北山居住多年。他因坚持修炼法轮大法，二十多年了多次遭中共迫害，曾被非法判刑、劳教。

中共制造“天安门自焚”伪案以图煽动民众仇恨，甄士杰进京上访揭露此伪案，遭绑架后被押回阜新。二零零一年四月二十七日，甄士杰被阜新市清河门区法院非法判刑三年，被劫持到辽宁省第二监狱，非法关押在第十二监区，期间他遭强迫劳动、洗脑，并遭关小号迫害长达八个月，一直到结束非法刑期。



甄士杰回家后，面对的是妻离子散及中共人员的骚扰。为了躲避迫害，甄士杰一度被迫离家漂泊。

二零一二年五月二十九日，甄世杰在紫都台乡发放真相资料时被紫都台派出所警察绑架，后被阜新县公安局国保大队长王鹏劫持到沈阳马三家劳教所非法劳教一年三个月。在劳教所，他遭到的各种折磨包括：长期限制睡眠、限制大小便、长期坐小凳每天长达二十个小时不准动、别有用心的验血、高压电棍电击手背、扇耳光等等，在高血压 180 的情况下仍然被强迫劳动，受到极度的摧残。甄世杰 80 多岁的老母亲及其他亲友也遭受到不同的精神伤害。

二零一六年五月十六日，阜新市海州区法院非法庭审一名法轮功学员，甄士杰在法院外声援这位法轮功学员时喊了三声“法轮大法好”，遭阜新市和平派出所警察绑架，被非法关押在阜新市新地看守所。海州区法院定于二零一六年十一月二十九日非法庭审甄士杰。甄士杰请了代理律师。至今未有资料此次庭审结果。

二零二二年七月三十一日中午，甄士杰被海州区河北派出所警察绑架，被非法抄走了电脑、打印机和所有的大法书籍。目前，甄士杰被非法关押在阜蒙县看守所。

二零二二年七月三十一日，甄士杰被阜新市海州区河北派出所警察跟踪、绑架、抄家，他的电脑、打印机和所有的大法书籍被警察抢走。二零二二年十一月二十六日，他遭阜蒙县人民法院非法庭审，之后被非法判刑四年，于二零二三年五月十八日被劫持到锦州监狱迫害。◇

## 辽宁清原县68岁张桂萍遭秘密判刑、入狱

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省清原县法轮功学员张桂萍女士，二零二二年七月被警察绑架，后被非法判刑三年半，二零二三年六月被劫持到辽宁省女子监狱迫害。狱警透露，张桂萍目前身体状况不好。

张桂萍今年 68 岁，清原县土口乡人。二零二二年七月三十日晚，张桂萍因在路边挂光盘制作的“法轮大法好”标语时被清原县大孤家镇派出所警察绑架，几个小时后，警察闯到她家中非法抄家。此后，张桂萍被非法关在抚顺市南沟看守所。二零二二年八月，她被抚顺市望花区检察院非法批捕。二零二三年四月被望花法院非法判刑三年半，二零二三年六月二十七日被劫持到辽宁省女子监狱十二监区。

日前，狱警告诉张桂萍的家人，张桂萍身体状况很不好，并称张桂萍不配合（拒绝放弃信仰）。

家人此时才知道张桂萍已被秘密劫入狱，因为家人一直没有接到抚顺望花区法院的开庭通知，怎么也想不到当局完全不讲基本法律程序，甚至不确定法院是否实际开过庭。

### 修炼法轮功 张桂萍获得新生

修炼法轮功之前，张桂萍身体被疾病折磨得只有七十多斤，身体象一摊稀泥，头晕眼花，不能吃饭，以饮酒度日，频繁地抽烟，因此大口大口地咳黄痰，生孩子时得的病，腿不能放在凉处，腿一凉着骨头就象冰透了一样的难受，春秋两季尤为严重。医治多年病情不见好转。一九九六年，她丈夫在外地听说法轮功祛病健身效果很好，她看《转法轮》之后，身体所有的疾病奇迹般地消失，也能吃饭了，张桂萍第一次感觉到了无病一身轻，而且精力充沛、精神饱满。她的家人、亲朋、乡邻乡亲都目睹了张桂萍身体出现了奇迹，都见证了法轮

功祛病健身的神奇功效，因此很多乡亲开始修炼法轮功。

张桂萍修炼法轮功后，善待公婆，把公婆接到家中，伺候多年。

就是这样一个好人，如今被中共劫持到监狱迫害。修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。

中共没有底线的迫害法轮功学员必遭天谴，善恶有报是天理，自古迫害好人没有好下场，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。奉劝中共的公检法人员认清形势，立即停止迫害法轮功。◇



迫害法轮功 法网难逃